


SJ/IeKMpOosiu3 — 310
OKUCNUTENbHO —
BOCCTaHOBUTENbHbIN NMPOLECC,
NpoTeKaoLMN Ha SNEKTPOAAX
NPU NPOXOXXOEHUN
9NEKTPUYECKOro ToKa Yepes
pacnsfaB Unmn pacTBop
aneKkTponura.



Karnons! (+) — xaron (=)

Anuonsl (=) — Anox (+)



DIECKTPOJbI

ot &

AKTHBHBIE NHepTHBIE
( TOJIBKO aHO/: (HEe OKHUCJISIIOTCH,
MaTepuaJs aHoaa HANIpUMeEp:
OKHUCJISACTCSH) rpapur, yroJib,

Hanpumep MeTHbIN [JIATUHA)



2 BUAa aneKkTponusa:

- 3NeKTponus
pacnnaBoB

- 3NeKTponns3
PacTBOPOB



JJIEKTPOJIN3 paciljiaBa
XJIOPpHUIA HATPHUSA
NaCl —» Na™+ CI-

K (-)Na ™+ & —Na 2 BocCTaHOBJICHHE
A(#)2C1--28 - (] OZT\ 1 okuCIeHHe

2 Na™ + 2Cl- = 2Na’ + CI1%¢



I'Ipanma BOCCTAHOBJ1IEHNA KAaTUOHOB Ha KaTtoAe.

Li K Ca Na Mg Al

Li+ K+ Ca2+ Na+ Mg2+ AI3+

2 H20 + 2 & = H27 + 2 OH-

AKTUBHbIE MeTannbl - He
BOCCTaHaBIINBAKOTCH,
BOCCTaHaBJINBaeTCA BOAaA

Mn Zn Fe Ni Sn Pb

Mn2+ Zn 2+ Fe2+ Ni2+ Sn2+Pb2+

Mn++neée=M0
2H20 + 2é=H21+2 OH-

|
BoccTtaHaBnuBarTCcsH
KaTUOHbI MeTanmnoB n Boaa

Cu Hg Ag Pt Au

Cu2+ Hg2+2 Ag+ Pt2+ Au3+

M*+né=M"

HeakTuBHbIE MeTannbl -
BOCCTaHaBNMUBaIOTCA KaTUOHbI
MeTannos



[lpaBnna BOCCIAHOBIIEHNSA
aHVNOHOBRHA ‘@Hoae:
‘ \ Y
a) ecnv aHof He pacTBOPUMbIA
Cl, Br, S, |...
beckucnopogHble (kpome F) aHUOHBI
OKUCIIAIOTCS

AHVMOH™ - N & — AHNOH *




ONEKTPONM3 pacTBopa xnopuaa
HaTpu4, ecnm aHod HepaCcTBOPUMbIU

NaCl = Na+ + Cl-

KaTog (-) AHop (+)
2 H20+ 2é = H21 + 2 OH- 2 ClI- - 2&=CI2°

CymMmMapHOe MOHHOE YpaBHEHME
2 H20+2 CI = H21+ CI21 + 20H" )

J



IneKkTponuna pacTteopa cynbdarta meaun (1)
Ha HepacTBOPMMOM aHoae:

CuS04 = Cu*t + SO4*

/\

Katog (-) AHop, (+)

Cuz+ +2é = Cuo 2 H20 - 4& = O21+ 4 H+




Cu?*t +2é = Cu" 2
2 H20-48 =021+ 4 H+ | 1

CyMmmMapHoOe MOHHOE YypaBHEHME:
2 Cu** +2 H20= 2 Cu’+ O21+4 H*

CyMMapHOe MOSEKYNSIPHOE YpaBHEHUE:
2 CuS0O4 + 2 H2O —smexrpormz 2 Cu+ O2+ 2 H2SO4



ANEKTPONin3 pacTtBopa rmgpokcuaa
Karnmsa Ha HepacTBOPUMOM aHoAe:

KOH = K:+OH-

N

Katop (-) AHog (+)

noHbl K+ He BoccTaHaBnMBarTCH,
OCTalTCH B pacTtBope

ey

o
(&)

2 H20+ 2 € = H21+ 20H-




2 H20+ 2 € = H21+ 20H- 2
40H" 4 é = 021+2 H20 1

2 H20+ 40H" = 2H21+ 40H+ 021+2 H20




CymmapHoe MorneKynsipHoe
ypaBHEHUe:

2 HZO AnekTponus 2H2T+ OZT







Cxema aneKkTponusa pactBopa
cynbdata Mefn CuSO4 ecnm
aHoO MeOHbIWN:

CuS04 = Cu*" + SO4*

AHO[O: (+) Cu* -2é = Cu’

KATO[ (-):  Cu*" +2é = Cu*
CymMmapHOe ypaBHEHNE 3NEKTPOSIN3a
C pacTBOPUMbIM aHOAOM HanucaTb
Henb3s



